

处境探讨

神在穆宣中彰显荣耀

黄约瑟牧师

(穆宣动员及培训者)

感谢神给我参与穆宣的机会，过去廿多年学习与神同行，委身穆宣，看到神的名在穆民中被高举。众多穆民归信主耶稣，而众多华人教会也明显的醒觉；在廿一世纪，华人教会向十多亿的穆民传福音，是神的托付，是教会的使命。在此我分享三件事：

一。主爱 450 万的曼加人

我们一家于 1991 年到非洲大漠向已有千年背景的曼加穆民传福音，那时 450 万的曼加人中没有教会，没有圣经，也无曼加的传道人。他们住在大漠偏远地方，十多年的时间，我们住在他们当中，传福音，领人信主，栽培，训练门徒和领袖。到 2000 年，Issa 成为有史以来第一位曼加的传道人；他也帮忙把圣经逐步翻译成曼加文，于 2003 年我把牧养黑人的教会交给 Issa。过去十一年，这教会不断增长，在乡下设立布道所，在市镇的教会蒙神保守。国家电台还请 Issa 用曼加话，每主日讲 30 分钟的信息。到如今，已再有三位会友进圣经学院。他们虽面对不少逼迫，但神彰显能力，多人信主。神的荣耀在大漠，如高空烈日，刺眼的荣耀，使更多人认识这位全能，慈爱的真神。

二。欢迎宣教士的穆宣工场

穆宣与创启常常一起出现。总的来说，穆宣之工场大多甚多限制，很难自由传福音。但，你可否想过，世上还有不少伊斯兰为主的国家，还是欢迎宣教士。华人教会参与穆宣属‘起步期’，这些‘欢迎宣教士’的工场，以笔者之见，是最适合不太有经验的华人宣教士；即不担心宣教签证，又可安心委身，有计划的投入，穆宣经验多了，如神呼召，投入较坚苦的工场，可胜任度相对提高。这是值得思考的。

三。动员和训练

从 2014 年起，我全时间全力投入动员华人教会关心亿万穆民，为他们祷告，以行动去关爱他们，更把主耶稣的福音带给他们。

我更积极的提供友善，实际，易掌握，有果效的穆宣策略之训练，我编写《两个 13 亿》穆宣训练手册，出版两年半，近千人接受训练。如果想知道更多有关此训练，可以联络 <Two1.3billion@yahoo.com> 黄牧师 (Rev. Joseph Wong)

《环球华人宣教学期刊》第 37 期，2014 年 7 月。

(蒙作者供稿，谨此致谢！)